

Za vikend „Dečiji festival” u Jabuci

Trinaesti „Dečiji pozorišni festival” biće održan za vikend u Jabuci u organizaciji Doma kulture.



Prvog dana, u subotu, 29. oktobra, od 12 sati, u velikoj sali zgrade pomenute ustanove na programu će biti dve predstave. Najpre će beogradski „Maksim art” izvesti komad „Spasa dosada”, a odmah zatim će domaćini, Pozorištance „Mali princ”, pokazati mališanima „Ko se šeta oko sveta”.

Drugog dana, u nedelju, 30. oktobra, vojlovački „Đetvan” prirediće predstavu pod nazivom „Pepino”. Za sam kraj članovi jabučkog dečjeg teatra napraviće „Prvu žurku”.

J. F.

Voda preti u Jabuci



Nakon poslednjih kiša u jabučkoj Omladinskoj ulici su kišni kanali prepuni vode. Razlog za to je pucanje drenažne cevi u Ulici Goce Delčeva koja služi za odvod kolektovanih površinskih voda u Tamiš.

Radnici lokalnog JKP-a „Vod-kom” su pravovremeno reagovali i locirali kritično

mesto, pored kojeg prolazi trasa buduće fekalne kanalizacije. U pomoć je priteklo i jedno vozilo JKP-a „Vodovod i kanalizacija“, ali zasad kanali nisu otčepljeni. Nivo vode u njima je u ravni s kolovozom, a po okolnim baštama se pojavljuju barice. Budući da je posredi očigledno veća havarija, neophodni su složeniji zahvati i dublje kopanje, pa su predstavnici Mesne zajednice Jabuka i „Vod-koma“ morali da zatraže pomoć od Grada i nadležnih službi.

J. F.

Dinamični jabučki izbori

Današnje vanredne izbore u Jabuci okarakterisali su solidan odziv glasača, приметно prisustvo policije i dolazak pojedinih stranačkih funkcionera, dok na samim biračkim mestima nije bilo ozbiljnijih problema izuzev nekoliko verbalnih čarki.

Otprilike tako se može opisati i situacija na biračkom mestu broj 15, Jabuka 2, smeštenom u Domu kulture.

Predsednik tamošnjeg biračkog odbora Venče Jovanovski navodi da je tokom glasanja među predstavnicima različitih grupacija vladala harmonija, a on bi voleo da nešto slično uskoro vidi i u mesnoj skupštini i nada se da će to potrajati makar do narednih lokalnih izbora.

Građani su izneli različita stanovišta. Vladimir Vasiljevski smatra da su ovi izbori bespotreban trošak, s obzirom na to da je postojala većina za smenu dosadašnje vlasti. Situaciju u selu vidi kao prilično lošu, budući da ne pamti da jepo određene dokumente ikada morao u Glogonj ili Pančevo.



Trajče Stojanovski misli da je dobro što se ponovo glasa jer nije bilo dovoljno sloge u radu mesnog organa vlasti. Njegov stav je da treba dati šansu ljudima koji su nešto započeli, budući da su određeni rezultati приметni. Nasuprot tome, Jovan Radeski je ubeđen da nešto nije u redu čim se ponovo izlazi na birališta i smatra da, izuzev Trga Borisa Kidriča, nije urađeno ništa posebno i da bi buduća vlast morala što pre da reši problem kanalizacije.

Na ovom biračkom mestu, tačnije u hodniku Doma kulture, zabeležen je i jedan

verbalni okršaj. Prema rečima očevidaca, predstavnik SRS-a u biračkom odboru Petar Vujasinović najpre je zamerio predsedniku Gradskog odbora SNS-a Željku Sušecu kako ne bi trebalo da se nalazi u objektu u kom se glasa, na šta je ovaj burnije odreo, da bi mu dugogodišnji član Šešeljeve stranke uzvratio istom merom.

Predstavnici pojedinih grupacija signalizirali su na to da je u blizini biračkog mesta Jabuka 3 glasačima deljen krompir, kao i da jedan broj birača nije bio na glasačkom spisku.

Do 18 sati u Jabuci je ukupno izašlo 31,97 odsto, a u Mesnoj zajednici Mladost 14,29 odsto upisanih birača, a glasanje je završeno u 20 sati. Prvi rezultati očekuju se nakon 21 sat.

J. F.

Mesne aktuelnosti

– od četvrtka do srede –

Banatski Brestovac: Dvanaesta „Paprikijada“ održana je u nedelju, 31. avgusta, tokom dana, a uveče je priređen veliki koncert folklorne i pevača narodne muzike. Javna rasprava o prednacrtu Strategije razvoja grada Pančeva biće održana u utorak, 9. septembra, od 19 sati, u prostorijama Mesne zajednice.



Banatsko Novo Selo: U toku su pripremni radovi za asfaltiranje Ulice oslobođenja. Javna rasprava o prednacrtu Strategije razvoja grada Pančeva biće održana u četvrtak, 4. septembra, u prostorijama Mesne zajednice.

Dolovo: „Dolovačka štrudlijada“ biće održana u subotu, 6. septembra, a svečano otvaranje je zakazano za 10.30. Dolovački borci će u nedelju, 7. septembra, od 10 sati, u Mesnoj zajednici odati pomen poginulim dolovačkim dobrovoljcima iz Drugog svetskog rata. Nešto kasnije, od 12 sati, u istom prostoru, udruženje „Pančevački ratari“ prirediće tribinu pod nazivom „Kuda ide naš novac“. U dvorištu „seoske kuće“ u 14 sati počće takmičenje u kivanju riblje čorbe, a uveče će u Domu kulture na koncertu folklorne, pored domaćih igrača, nastupiti i gosti iz Rumunije.

Glogonj: Dom kulture je u četvrtak, 28. avgusta, za mlađe članove folklorne sekcije organizovao posetu „Relaks centru” u Kovačici. Omladinska organizacija će u nedelju, 7. septembra, na tamiškoj plaži poznatoj kao „skela” prirediti turnir u odbojci na pesku.

Ivanovo: Skupština MZ je učenicima koji su krenuli u prvi razred podelila prigodne poklone u vidu školskog pribora. Javna rasprava o prednacrtu Strategije razvoja grada Pančeva održana je u sredu, 3. septembra, u prostorijama Mesne zajednice.

Jabuka: Okončano je asfaltiranje platoa ispred ambulante. JP Direkcija za izgradnju i uređenje Pančeva je u četvrtak, 27. avgusta, obavila postupak javne nabavke za nastavak izgradnje Trga Borisa Kidriča i kao najpovoljnijeg izvođača odabrala firmu „Vojvodinaput”. Javna rasprava o prednacrtu Strategije razvoja grada Pančeva biće održana u ponedeljak, 8. septembra, od 19 sati, u prostorijama Mesne zajednice.

Kačarevo: U toku su završni radovi na izgradnji trotoara u Ulici maršala Tita od Radničke do Vinogradske. Privodi se kraju i uređenje sportskih objekata pred Seosku olimpijadu, koja će biti održana 20. septembra u Kačarevu. Manifestacija „Susret gajdaša” priređena je u subotu, 30. avgusta, u organizaciji udruženja „Vardar”.

Omoljica: Tokom sledeće nedelje na Ponjavici će biti održana prezentacija vozila amfibije, koje je prikladno za odmuljavanje dna, kao i za sečenje trske.

Starčevo: Koncert grupe „Triger” priređen je u petak, 29. avgusta, u organizaciji Doma kulture i kafea „Pab”. Izložba ilustracija Nikole Dragaša otvorena je u sredu, 3. septembra, u galeriji „Boem”.

Mesne aktuelnosti

– od četvrtka do srede –

Banatski Brestovac: Predstavnici Mesne zajednice i Udruženja ribolovaca „Zlatni karaš” učestvovali su protekle nedelje na skupu na temu očuvanja Parka prirode Ponjavica. Tri klupe koje su pre nekoliko meseci postavljene preko puta ponjavičke plaže potpuno su uništili zasad nepoznati izgreznici.

Banatsko Novo Selo: Koncert rok sastava „Zo-Zo klub bend” i solistkinje Marije Fuks priređen je u petak, 18. jula, na platou ispred Doma kulture, a narednog dana u maloj sali pomenute ustanove održana je promocija knjige „Graditeljsko nasleđe Banatskog Novog Sela” Siniše Kojića. Takmičenje u pravljenju banatskog goveđeg gulaša pod nazivom „Bangul 4” biće održano u nedelju, 27. jula, u parku

kod spomenika u centru sela.

Dolovo: Likovna kolonija pod nazivom „Dolovački suveniri” održana je u subotu, 19. jula, u dvorištu porodice Stajić. Manifestacija koja promoviše Deliblatsku peščaru, pod nazivom „U smiraj dana”, biće održana u petak, 25. jula, na Leanci.



Glogonj: Počeli su pripremni radovi na asfaltiranju Tamiške ulice i postavljeno je nekoliko novih kandelabara ispred Mesne zajednice. U okviru projekta „Kulturni šok”, u petak, 18. jula, priređeno je veče aforizama Zorana Popovića u Domu kulture, a na istom mestu u utorak, 29. jula, od 20 sati, biće održano i književno veče Jasmine Topić. Mlađi folklorni ansambl Doma kulture posetio je privatnu ergelu u Starčevu.

Ivanovo: MKUD „Bonaz Šandor” je u subotu, 19. jula, organizovao žetelački bal. Grupa od petnaest Ivanovčana otputovala je u Varnu na dvonedeljno izučavanje bugarske istorije i kulture.

Jabuka: Firma „Vojvodinaput” od srede izvodi radove na uređenju platoa ispred ambulante i pijace. U organizaciji Crkvene opštine počelo je uređivanje prilaza Hramu Svetog Ilije. Na inicijativu odbornice Skupštine grada Svetlane Grujoski, u parku je postavljeno dečje igralište.

Kačarevo: Profesor dr Milutin Nikolić, predsednik Saveza za rekreativni sport Republike Srbije, posetio je Kačarevo u sklopu priprema za Seosku olimpijadu. Mesna zajednica je raspisala javnu nabavku za izradu trotoara u istoj ulici, na potezu između Radničke i Vinogradske ulice.

Omoljica: Predstava „Mačak u čizmama” pozorišta „Slovo” iz Novog Sada izvedena je na platou ispred Doma kulture u petak, 18. jula, a naredne večeri u isto vreme održano je i veče aforizama Aleksandra Čotrića i Zorana T. Popovića. Ovih dana stručni žiri obavlja izbor fotografija i amaterskih filmova za predstojeći 44. festival „Žisel”. Zvanično otvaranje kampa „Sunflower” održano je u sredu, 23. jula.

Starčevo: Svečano otvaranje manifestacije „Dani druženja 14” biće priređeno na platou ispred Doma kulture rok koncertom bendova „The Socks” i „Kreativni nered”, a nakon toga će se svakodnevno odvijati raznovrsni programi.